

## ВСЕРОССИЙСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ

по литературе

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЭТАП

"26" ноября 2018 г.

ШИФР 08-10

## ОЛИМПИАДНАЯ РАБОТА

УЧЕНИК Чуб 10 КЛАССАЧашинского района

(наименование муниципалитета)

МБОУ „Чашинская средняя общеобразовательная школа“  
(наименование образовательной организации)Зыряновой Ирины Сергеевны

(Фамилия Имя Отчество участника)

Учитель участника по предмету:

Номер задания/ субтест	Iz.	1	2	3	4	5	IIz.	1	Итого
Баллы		20	15	7	10	5		3,5	60,55

Председатель жюри: Фоф Семаков В.В.Члены жюри: Бот ФИО  
Байко Е.К.Л. Шоу ФИО  
Шабуничко Л.В.ЛХ ФИО  
Денисова Е.В.

ФИО

# Дипломная работа по литературе

## Часть I (анализ

### литературного произведения)

“Туба русалки” – эпическое произведение, созданное писателем современного поколения Димитрием Ребовским в 2017 году. Учение доступно изучать свои мысли на бумаге – то, что может похвастаться не только высоким мастерством, однако Ребову это удается в полной мере. Писательский талант заслуживает внимания – его конспект.

Начнем анализ с того, что текст приоткрывает к художественному стилю речи, в нем свидетельствует разнообразие языка и выразительности сердца. Тип речи – повествование, потому что автор рассказывает нам о событиях, произошедших в его жизни. Если же речь идет о том, что давно прошло, можно сказать ввод: такой произведение – воспоминание.

Наслаждение в тексте преобладает спокойное, удивительное, ведь когда оно касается рыбака, в нему присекут такие воспоминания как тишина, единение с природой, гармония. Однако мир и покой не стали постоянными спутниками главного героя – автора, вскоре настроение сменяется на тревожное, напряженное – это вызвало появление в виде загадочного создания.

Тема произведения – страшный сукан. Именно история, привившаяся с главным героем в детстве и не дававшая ему покоя долгие годы, лежит в основе сюжета. Но ее повествование защищено в том, чтобы передать читателю о встрече автора с сущим, которого он боялся за русалку. Стоило ему бояться лишь уверить, что же “туба” обижала его настолько, и все стало бы на свое место, и в жизни непредсказуемого рыбака не было бы никакой веры в мистику.

Как известно, самое главное условие впечатления – это произведение, вызывающее какое-либо представление у читателя. Вместе с тем в нем находит место любовь. Туба русалки или, как вспомнилось позже, рыбка – это роман, которая произвела неизгладимое впечатление на героя. Автор уделит им особое внимание, используя следующий прием для более точной характеристики: большая, желтая, золотая, здоровая, чуть кудрявая и чуть розовая; из текста можно видеть изящную и обнаженную красоту красавиц женские юбки. Глаза такие и довольно твердые...

После текста можно подсесть на спасительные погоды.

1) воспоминание из детства

2) роль имитации в жанре автобиог.

3) воспоминание из последних лет

Так как произведение приурочено к концу воспоминаний, где нет характерных резких смен состояния. Автор воспринимает разные оттенки из своей памяти, связанные между собой по смыслу, представляющие членствующую фигуру заслоненную в склоне Лыж русских.

Соединение памяти и конца воспоминаний? Каждая картина из памяти, где в прошлом говорил; конец — событий из прошлого времени, в которых происходили изменения и перевороты разного рода. Из вспоминаемых можно принять в выводу, что некое построение прежней сочинительной памяти и конца и резкой смены состояния.

Ни один анализ не может обойтись без демонстрации различных образов произведения. Несомненно, в Лыжах русских автор различает званий солдаты, юнцы, молодые сержанты, их же сопровождающие офицеры. Но самое главное роль (в моменте в столе бани) отображает образ автора. И речом он — герой картины, училищущий юнцов, которые один протягивает руку по карабинеру, встречая разнодорий период, коему и распятому Баню вместе с своими сокурсистами — и себя, которые могут убить его из этого. Такие же характеристику изображают другие солдаты: многие сидят в камни, девушки картины из памяти, молодые, беспомощные с всевозможными тканями, пары посара на трубах, на зубах; пушки бушуют. Все разрешение — все характеризует малого героя как одинокого героя, в точке одинокого героя, одинокого героя, одинокого героя. Своим одиноким, но счастливым сигаре и какой торжество — он всегда испытывает невероятный переворот в одеяле, улице столицы и дома правильные правила, а но он расстремляется все и всегда новоизобретенное, правив изобретение, всегда свойственные им речи.

В последние ноги героя не есть ничего лучшего. В сумас, отмечавшемся в последний ноги героя, он не забывает о счастье, а надеялся на известность. Счастливое

Однако разница в первой и третьей песнях, используемых  
автором, контрастна.

Быть избраным в второстепенные персонажи, то в первую  
столкнуться с тем, что виноваты товарищи, начальство  
или, перво и браконьер, которых знают все вокруг. Или же  
избранный наставник присоединяется к злодей Мажини,  
мачехе, тоже фанатизированной в произведении как  
второстепенный герой, — будущий мужчина, или и в рез.

О родителях можно сказать то же о вспомогательных героях основных  
тих песен изначально. Человек из песни, кто есть ~~кто~~ <sup>кто</sup> будит  
на природу, отрицает ее, турбозе, можно отнести, что  
мужчина родители привели ребенка — это есть «блондин» — любовь  
и родство.

Красавчик, организующий массу пляски. При попытке выяс-  
нения членами клуба — ботаник, пакистанец во второстепенных  
событиях и писательница. Превосходительно, если бы в обыч-  
ий рабочий, и никаких занятий вспоминать не будь.

Поражающим настолько языком в падении ~~занятии~~ и  
произведение; в первой — ~~занятии~~ зубы, русалка ~~именно~~ <sup>и</sup> ~~занятии~~  
в падении алмаза (блеск блеск), во второй — кисть, ногти, погибающие  
в третьей — прядь, невероятное зрелище и снова зубы.

Произведение было на художественное-выразительные сред-  
ства в отношении природы и в целом организует основанные  
на них-либо ремесла и занятия. Чисто-поступное или моральное  
занятие или занятие — мы упомянем здесь свою материю. «Все  
искусств», «невероятное зрелище» — этические позицииющие  
принципы песни. Такие песни в песне есть менеджера — позиции  
из выражения «себя» и «ребенка». Оно видно вспоминающее  
ролью певца, разыгрывая с избыточной монотонностью

«менеджера» или «руководителя» более зрителю, представление образа в падении  
Вторая падение «блондин» сказание из падения занятий: ботаник,  
пакистанец, русалка, склонение, блеск, лесовик, красавчик. В падении  
перенесенное название есть с антическими со временем, а  
также способствует начинки перенести то же самое действие, которое  
это создает автор

На этом концептуальный анализ можно завершить. Следует  
заметить, что «Человек Тебе» удачно перенес писатель на основной  
в композиции падения он сам. Все сюда перенесено в произведении

I. Губн русаки\* нерукавки, все кисун определенного цвета  
наряду. Несколько повсеводное кисука не будет иметь при  
прокладке на русаке, ведь восприятие это яко и быстро.

Член II (мборресе)  
запасы

I

II. Губанк А.С. повсеместно это стихотворение художественное  
переводу. Определите, какое произведение приведено А.С.  
Морено во характерном для него стиле писаний - перевесе-  
нии.

III. Некрасов

IV. М.Ю.Лермонтов - автор поэмы стих. II сбоях призベрем  
он наслоял зеал отечества в житие национального  
Гайдара. М.Ю. сумел склонить свое к его мборресе

I. 57,5  $20+15+7+10+5$

II. 1) 3,5 5

60,5

Ученик: Генерал С.В. (Плат)